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[_] cing millions cing cent quatorze
[ ] cing mille cing cent quatorze

] cing milliards cing millions quatorze

6/ Un morceau de 500 g de laiton du type CuZn,,
contient 320 g de cuivre. Pour du laiton de ce type,
on établit le tableau de proportionnalité ci-dessous.

1/105= ... 8/ 0,7 s'écrit aussi...
[] 50 [110000 [J100000 [Is00000 |[7_L Z 3 1.9
7 10 4 7
2/ Quelle est I'abscisse du point A ?
2 2 _
| | A | | | | | | | | | | | 9/ ? 8 ? o
o 1 2 3 4 4 6 8 60
042 O& Of O
[1 0,2 O£ e 12
10/ Un matin, la température est de —4 °C.
3/72= ... En début d’aprés-midi, elle est de 10 °C.
114 k) a9 172 De combien de degrés la température a-t-elle
augmenté ?
4] 2 x (-2) x (-2) = ...
s e -6 s []6°c [J10°c  [14°C []16°C
11/ On donne le tableau suivant :
5/ Quelle est I’écriture en lettres du nombre 10
50050142
[_] cing millions cing mille quatorze > | 8

Quel nombre doit-on placer dans la case vide pour
que ce tableau soit un tableau de proportionnalité ?

(14 [ 16,25 []13 [ 116

Masse totale de I'échantillon (en g) 500 | 150
Masse du cuivre (en g) 320 X
Quelle est la valeur de x ?
(500 x 320) (320 x 150) (320 - 150) (500 - 320)
D 150 D 500 D 500 D 150

7] Voici une expression algébrique : -5 + 2x.
Quelle est la valeur de cette expression pour x =8 ?

[]-5+28 []-5+82

[J-s+2x8[]-5+2+8

12/ Voici la répartition des communications
effectuées par des lycéens avec leur téléphone
portable :

communications audio

messages par SMS

communications vidéo

autre . .
messagerie électronique

Quelle proportion des communications effectuées,
les communications audio représentent-elles ?

[]190% [(la5% [(125% [(120%
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13/ Pour convertir 4,2 cm en m, un tableau de
conversion est mis a disposition des éléves. Voici
comment quatre éléves ont placé cette mesure dans
ce tableau.

Eleve 1: Eleve 2:
m dm | cm | mm m dm | cm | mm
0 4 2 4 2 0

Eleve 3 : Eleve 4 :
m dm | cm | mm m dm | cm | mm
0 4 2 0 0 0 4 2

Quel éléve a correctement placé la mesure dans le
tableau ?

[JElever [JEleve2 [ Eleve3 [Eleve 4

16/ Le volume d’un cone de révolution est donné par
Iaformule:v=§><1r><1?,2 x h ,OU R est le rayon de la
base, et /1 la hauteur du cone. On souhaite calculer le
volume d’un céne de hauteur 8,3 cm et de rayon de

base 5 cm.
Cocher l'expression correcte.

1 1
DV:gXﬂX8,32X5 E] Vzgxﬂ-x52)<8’3

DV:l

1
DV:gXﬂXSXS,?) §X7r><5><2><8,3

14/ Voici un solide composé de cubes
tous identiques.

Quelle est la vue de droite de i
ce solide, symbolisée par la fleche ?

[ [

[l

15/ On considére le cercle de centre O ci-dessous :

Que vaut le rayon de ce cercle ?

(14
[ls
e
[]3

17/ La droite (d) modélise I'évolution du cout journalier
de location d’une voiture en fonction de la distance
parcourue.

Cout journalier de location (en €)

(d)

0 0 20 30 40 S50 60 70 80 80 100 110 120 130

Distance parcourue (en km)

Si le cout journalier de location est de 70 €, quelle
est la distance parcourue ?

[ 165 km [ 170 km []180km [ 190 km
18/
T A
B
C\

L'hypoténuse du triangle BAC est...

e segment [AC].
[le segment [TC].
[ le segment [AT].
e segment [BA].

2/2



